
                   PROCES-VERBAL  

   DU  

CONSEIL D’ECOLE  

  du Vendredi 2 février 2018 

 
 

La séance est ouverte à 18 heures 30 en présence de : 

Enseignants : Mmes Chambeurlant , De Souza , Frixtalon , Dieu , Gadoud, Geeraert , Duvinage ,  Féron , Thévret-Guillaumin , 

Esbelin, Nuez  et Mme Désesquelles (directrice). 

Parents d’élèves liste d’union : Mmes Wache, Dudouit, Nedelec, Robert, Simon, Serry-Primaud, Nfon-Ewane, Allusse. 

Parents d’élèves AAPEA :  Mmes Guedes-Ramos, Wack, Hussenet et Mr Castelli. 

Mairie : Mr Audebert, conseiller municipal. 

Personnes excusées : Mme Fauque,  IEN ; Mmes Gaudry et Chamouleau ,enseignantes ; Mmes Saouab et Guillouzic de la liste 

d’union                                                                                                                                                                         

 

Prévision d’effectifs pour 2018-2019 

 
CP : environ 50 

CE1 : 55 + 1 ulis 

CE2 : 54 + 3 ulis 

CM1 : 52 

CM2 : 47 

Soit : 258 élèves + 4 élèves d’ ULIS (pas de lisibilité encore sur les éventuelles affectations) 

Donc une baisse d’une quinzaine d’élèves qui s’explique par le départ de nombreux CM2 ( 63). 

La classe ouverte  l’an dernier était restée ouverte cette année de justesse, cela ne sera pas possible l’an prochain. 

Donc  probablement 10 classes + l’ULIS  pour la rentrée 2018. 

Nous remercions les parents de nous signaler au plus tôt les départs prévus, ainsi que les éventuelles arrivées connues. 

Un mot sera mis dans tous les cahiers courant mars pour s’assurer de  la poursuite de scolarité dans l’école. 
 

 

PPMS et sécurité des locaux 

 

Un exercice PPMS aura lieu au niveau du département le mardi 6 février. 

La mairie a fait le point sur ce qui était à renouveler au niveau des trousses de secours dans les malles PPMS. Par contre il n’y 

a pas eu  de renouvellement des stocks alimentaires (problème des dates de péremption).  

Nous avions demandé une malle supplémentaire. Cette demande apparaitra dans le bilan de l’exercice du 6 février. 

La Mairie a été sollicitée par l’Education Nationale pour être site pilote  parmi 28 villes sur le département. 

Nous serons amenés à réaliser un exercice supplémentaire intégrant le service périscolaire. 

Cela implique une liaison entre l’Education Nationale et la Mairie. 
 

 

Travaux et entretien des locaux 

 

Les locaux sont bien entretenus.  

Par contre l’absence de l’ATSEP depuis 10 jours se fait vraiment sentir  (remplissage des papiers toilettes, ménage du bureau, 

accueil des familles…),  

Mme Pipard Delphine (animatrice) a remplacé de façon très efficace cette absence mais uniquement de 8h30 à 9h00. 

 

Suite aux remarques du précédent conseil d’école, la Mairie a réalisé une intervention pour limiter les odeurs nauséabondes des 

toilettes. Cependant, l’équipe signale que le désagrément persiste. 

 

 

 

 

 



Projet d’agrandissement et accessibilité de l’école 

 
Un choix d’architecte a été fait par la mairie, les plans ont été présentés à des parents élus et aux enseignants. L’idée de créer 

les nouvelles classes au-dessus du bâtiment  de restauration est intéressante car elle n’empiète pas la surface au sol. 

L’équipe enseignante a essayé d’analyser au mieux ces plans et a remonté à la mairie des remarques : 

- la surface de la salle des maitres jugée trop exigüe, 

- les surfaces des nouvelles classes, du couloir de l’étage,  

- l’emplacement de l’escalier du haut,  

- le non agrandissement  de la cour, 

-  l’absence confirmée de remise en peinture des parties non modifiées. 

 

 En concertation avec la responsable du périscolaire des propositions ont été faites. 

 

Les remarques ont été remontées au maitre d’œuvre, on est en attente d’une nouvelle esquisse de sa part, puis d’une nouvelle 

présentation. 

 

Début des travaux : 2020 

 

Les parents s’interrogent sur la présence éventuelle d’amiante dans les locaux de l’école : le diagnostique  a été fait et 

a révélé de l’amiante dans la colle du revêtement au sol. Les lieux qui seront en travaux feront l’objet d’un confinement 

particulier. Par ailleurs, il n’y a aucun danger pour le reste de l’école. 
 

 

TNI et équipement informatique 

 

Une nouvelle photocopieuse est arrivée début janvier. 

Elle est plus efficace, plus rapide et simple d’utilisation, elle permet aussi d’imprimer directement des documents à partir d’une 

clef usb.  

Seuls regrets : pas de couleur et pas de connexion au réseau malgré la prise existante, ce qui permettrait un suivi d’entretien 

plus régulier, une automatisation de la commande du toner et d’autres fonctionnalités. Le service technique doit en être 

informé. 

 

Suite au COPIL du 25/01, la mairie  est en cours de  signature  d’une convention avec Yvelines Numérique pour étudier les 

équipements numériques à prévoir. Des projets devront être construits par les écoles et validés par l’Académie pour la rentrée 

prochaine.  Une sélection sera faite ensuite pour le financement. 

Yvelines  Numérique dispose d’une hotline de maintenance. L’achat de matériel numérique sur l’ensemble du Département 

permet d’obtenir des prix plus attractifs. 

 

 

Organisation du temps scolaire : point suite à la réunion du COPIL du 25/01/2017 

 

L’ensemble des personnes présentes étaient d’accord pour demander un retour à 4 jours, mais il fut plus compliqué de 

déterminer les horaires (début à 8h15, fin à 16h45, pause méridienne de 2h ou 2h15 ?). 

 

La municipalité a décidé de proposer  au DASDEN l’organisation suivante :  

 

Semaine de 4 jours  

8h30-11h45 et 13h45-16h30. 

 

Le projet d’organisation doit maintenant être validé par le DASDEN et si c’est le cas, il prendra effet en septembre 2018. 

 

 

Fonctionnement du temps périscolaire : cantine, garderie et étude. 

 

Cinq représentants des parents d’élèves  sont venus observer et se restaurer au service restauration le 22 décembre 2017. 

Ils estiment avoir correctement mangé, par contre ils ont été choqués par le gaspillage alimentaire. 

Les portions servies sont trop importantes et sont malheureusement les mêmes  du CP au CM2.  

Les parents d’élèves  considèrent que le service propose un bon rapport qualité prix. 

Ils ont par ailleurs souligné le bon accueil du cuisinier et de son équipe. 

 

Un représentant de parents d’élèves présent à la commission des menus nous a informés que les goûters contiendront plus de 

produits laitiers et moins de jus de fruits. 

Au niveau du service périscolaire, les représentants des parents d’élèves ont remarqué une très bonne organisation avec une 

équipe d’animateurs très efficace. 

L’effectif des enfants fréquentant le périscolaire varie en permanence, d’une journée à l’autre et aussi dans une même journée. 

Cela nuit à la bonne visibilité pour prévoir le nombre d’animateurs adéquat. 
 



Fonctionnement de l’ULIS école 

 
L’ULIS de l’école élémentaire Denouval accueille 5 élèves sourds ou malentendants, ces élèves sont inclus dans une classe en 

fonction de leur âge et de leurs compétences personnelles (au minimum arts plastiques et EPS). Ils sont également pris en 

charge par un SESSAD qui organise les prises en charge spécifiques nécessaires : orthophonie, psychomotricité à l’école ou 

dans son centre de soins de Poissy.  C’est Mme Duvinage, la coordinatrice de l’ULIS, qui se charge de mettre en place les 

dispositifs adaptés à chaque élève. Ces dispositifs peuvent évoluer à tout moment pour aider l’élève à progresser au mieux. Ces 

enfants peuvent venir de tout le nord du département, ils sont véhiculés par des taxis mis en place par le STIF.  

 

Grâce à l’accord de la Mairie suite à la demande de la famille, une élève bénéfice d’un accueil aux temps périscolaires du 

matin et du soir, ce qui est plus confortable pour elle.  
 

 

Projet d’école 

 
Semaine artistique :  

Notre semaine artistique a été un peu modifiée, du fait du non remplacement des  enseignantes absentes. Nous avons 

commencé à afficher les productions des élèves qui ont travaillé  autour du thème de Van Gogh.  

 Printemps des poètes : 

Avec l’aide des bibliothécaires municipales, les élèves de Mme Chamouleau vont constituer une brigade poétique 

(BIP) qui interviendra dans toutes les classes pendant le printemps des poètes . 

Conseil d’élèves : 
Suite à une précédente concertation des nouveaux jeux de cour ont été commandés et réceptionnés ce jour. Les 

délégués élèves de CM2 ont vérifié la commande. Lors d’un prochain conseil, ils décideront de la mise en place de 

ces jeux. 

 

 

Projets de classes : activités USEP et sorties scolaires 
 

CP :  
Rencontre USEP Petits débrouillards au Diagana  le 13 février . 

A venir : 

En Avril, spectacle «La Petite Sirène »  à  la salle Julien Green, proposé par la Mairie. 

En juin, sortie à l’Ecole de la Campagne et de la Forêt à Marly le Roi : du miel aux abeilles et du blé au pain. 

 

 

CE1 : 
Rencontre USEP  Petits costaux  au COSEC en janvier. 

Le 23 janvier, spectacle  «Le Petit Boulard »  à  la salle Julien Green, proposé par la Mairie. 

Intervention sur le secourisme assuré par un parent pompier. 

 

A venir :  

En mai, sortie au Parc des Bisons à Muchedent. 

Intervention de la bibliothèque municipale sur le thème de l’Amérique. 

Diaporama sur les Bisons proposé par un intervenant. 

 

CE2 : 
Le 23 janvier, spectacle  «Le Petit Boulard »  à  la salle Julien Green, proposé par la Mairie. 

Sortie historique dans le quartier avec un membre du club historique d’Andrésy. 

Participation à une animation « Bâtisseurs en herbe » au sein de l’école. 

 

A venir :  

5 séances de jeux de société avec les classes de Grande Section de l’Ecole Maternelle des Marottes. 

En mars : Classe d’Eau . 

Sortie USEP Raid Nature le 26 mars. 

Le 6 avril, visite à Samara . 

Conte musical en collaboration avec les classes de grandes sections et le service culturel (Représentation le 18 juin). 

 

CM1 : 
Le 25 janvier, spectacle à la bibliothèque (répétitions préalablement vues) 

A venir :  

Le 4 avril, spectacle proposé par la mairie. 

Le 17 mai, sortie OPIE. 

 Le 14 juin, sortie USEP  Patrimoine Château Versailles. 

 

 

 



CM2 : 
Le 24 janvier, spectacle «Le Petit Boulard »  à  la salle Julien Green, proposé par la Mairie. 

13 février, passage du permis Internet. 

A venir :  

Défimaths au collège le 13 avril. 

Rencontre USEP eau’rientation à Triel le 15 mai à Saint Quentin en Yvelines. 

Séjour de 2 jours en Normandie les 25 et 26 mai (réunion de préparation le vendredi 16 mars). 

Escalade pour le CM2b. 

Suite de la voile pour le CM2a pour le 5 et 12 juin. 

 

ULIS : 
Le 24 mars, les élèves présenteront un spectacle à la bibliothèque municipale à 15h30 avant le spectacle de la 

compagnie Art’Sign. 

 

Cette année, nous déplorons le manque d’accompagnateurs à certaines sorties de plusieurs 

classes. Sans accompagnateur, le maintien des sorties est menacé. 
 

 
Carnaval et fête de l’école 

 

Le carnaval aura lieu le vendredi 23 mars : les élèves arriveront déguisés dès le matin, un temps de chant aura lieu 

avec les écoles maternelles le matin et l’après-midi, un décloisonnement sur le thème Super Héros et Personnages de 

film sera organisé sur toute l’école. Pour des raisons de sécurité ce temps de carnaval est réservé aux élèves et n’est 

pas accessible aux parents. Nous remercions ceux-ci pour leur investissement dans la préparation des costumes, si 

possible sur le thème  Super Héros et Personnages de film. 

La fête de l’école est prévue le vendredi  22 juin (sous réserve de l’autorisation des autorités).  

 

 

Divers 

 
Le prochain Conseil d’Ecole aura lieu le mardi 5 juin et le spectacle organisé par l’équipe du service périscolaire aura 

lieu le vendredi 8 juin. 
 

 

 

La séance est levée à 19h50. 

                             La directrice                                     

                       A.DESESQUELLES                        T.CASTELLI (AAPEA)                   S.WACHE (LISTE D'UNION) 

                  suppléante  C. DE SOUZA 


